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ΑΣΚΗΣΗ 2.2 
Τροφοδοτικό με γέφυρα, εξομάλυνση και σταθεροποίηση 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Α. Μέρος 
Σχεδιάζω το κύκλωμα της εικόνας 2.2.3 
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1. α. Για αντίσταση φορτίου RL = 1ΚΩ, παρατηρώ τη κυματομορφή διπλής ανόρθωσης και υπολογίζω τη μέγιστη τιμή της. 
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β. Επαναλαμβάνω τη διαδικασία για RL = 10 ΚΩ.
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Β. Μέρος 

Σχεδιάζω το κύκλωμα της εικόνας 2.2.4 
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2. α. Παρατηρώ τα χαρακτηριστικά της φιλτραρισμένης ανορθωμένης τάσης. 
β. Επαναλαμβάνω τη διαδικασία για C1 = 100 uF, C2 = 226 uF  και L = 530 nH. 
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3. Παρατηρώ ότι η DC τάση εξόδου είναι 1 V με πολύ μικρή κυμάτωση. Και παρατηρώ για RL = 10 ΚΩ και RL = άπειρο. 
	[image: image11.png]name - TR result3 [_[OIx]

Apxelo Ensepyasia [posnoémon £-717 Borgew

o e By gl | T i d~ Ol

200

ran

Téiom [V]

am

740

T T T 1
am E2 s200m FEdm a0
Kpsuos [s]





	[image: image12.png]\pxelo Encepyasia [posnoémon £-717 Borgew

(= el I—«\G&\ [T E~0
2
7a0m 3 |-
£8am  yasm
2 AR
§ wm
3
am 3
2am ; ; ; |
o . am am Tananm

Kpsuos [s]





	Για RL = 10 ΚΩ η κυμάτωση είναι μηδενική 
	Γειώνω το Ch1, για το Ch2 επιλέγω AC coupling και ρυθμίζω 500 μV / div και παρα-τηρώ τη μηδενική κυμάτωση ότι είναι 2,33 mV 
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	Για RL = άπειρη η κυμάτωση είναι μηδενική 
	Γειώνω το Ch1, για το Ch2 επιλέγω AC coupling και ρυθμίζω 100 ρV / div και παρα-τηρώ τη μηδενική κυμάτωση ότι είναι 233 μV 
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